

В Томской области бывший сотрудник полиции признан судом виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему с сотруднику полиции, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УФСБ России по Томской области.

Как установлено судом и следствием, в период с сентября 2015 года по июнь 2019 года начальник отдела уголовного розыска МО МВД России «Стрежевской» лично получил от лиц, организовавших занятие проституцией, 75 тыс. рублей, а в последующем путем переводов на банковские счета – 900 тыс. рублей за обещанное покровительство, в том числе в виде не проведения оперативных мероприятий по пресечению незаконной деятельности. В ходе следствия он был уволен из правоохранительных органов.

Суд признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемых деяний и назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 1 950 тыс. рублей. Приговор в законную силу не вступил.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1555632>